

Predmet: Čuška/Qushk (Toplica Miladinović i dr.)

Broj predmeta : K.Po2 48/2010

Glavni pretres: 22.05.2012.godine

Izveštaj: advokat Mustafa Radoniqi i advokat Nikola Čukanović, punomoćnici oštećenih

Ispitivanje svedoka Saše Džudovića i Dejana Bulatovića

Svedok Saša Džudović je istakao da u svemu ostaje kod iskaza koji je dao, kao okrivljeni, u istražnom postupku, koji se protiv njega vodio zbog istog krivičnog dela za koje se sudi okrivljenima. Postupak protiv Saše Džudovića, nakon odustanka TRZ od krivičnog gonjenja, obustavljen je rešenjem Višeg suda u Beogradu, Odeljenja za ratne zločine. Svedok navodi da nije znao ništa o događajima u selu Čuška/Qushk sve dok nije uhapšen. Čak nije znao ni gde se to selo nalazi. U vreme ratnih sukoba na Kosovu 1999. godine, sve vreme je bio u Prištini/Prishtinë, gde je bio angažovan kao vozač u ratnom štabu. Nije čuo za jedinicu 177. VTO, niti za njeno delovanje. Poznaje okrivljene, imajući u vidu da je iz Peći/Pėje, koja je malo mesto u kome se svi međusobno poznaju. Nije se družio ni sa kim od okrivljenih. Naglašava da tokom oružanih sukoba na Kosovu nije počinio nijedan ratni zločin.

Svedok Dejan Bulatović, u vreme ratnih dešavanja na Kosovu u činu kapetana, bio je načelnik organa bezbednosti za vojni odsek Peć. Za zločine u selu Čuška/Qushk je čuo tek pošto je uhapšen okrivljeni Toplica Miladinović. Tokom ratnog stanja, na području Peći/Pėje nije bilo paravojnih jedinica, ali je bilo sitnih problema sa disciplinom, jer su pojedini vojnici prekomerno konzumirali alkohol. Nije imao podatke o postojanju jedinica OVK u okolini Peći/Pėje. Ne može da prepozna nikoga od okrivljenih. Potvrđuje da poznaje okrivljene Toplicu Miladinovića i Milojka Nikolića. Sa okrivljenim Miladinovićem viđao se dva puta nedeljno u sklopu dužnosti i zadataka koje su obavljali. Nikada nije imao dojavu niti informaciju da se na teritoriji opštine Peć/Pėje dešavaju pljačke i ubistva civila. Upoznao je Nebojšu Minića zvanog "Mrtvi", ali nikada nije čuo ništa o njegovom delovanju. Seća se da su pripadnici 177. VTO nosili oko ruke bele trake, kako bi se ralikovali od drugih jedinica. Neposredno nadređeni mu je bio Duško Antić, načelnik Vojnog odseka Peć/Pėje. Nije vodio nikakav dnevnik niti drugu dokumentaciju koja bi sadržala podatke o njegovom aktivnostima. Nakon što je svedok izjavio da ne može da prepozna okrivljenog Srećka Popovića, okrivljeni Popović ga je pitao: „Koga vi štitate?“ Takođe, branilac okrivljenog Popovića je naveo da je očigledno da svedok želi da zaštiti sebe, da je nemoguće da kao oficir za bezbednost ništa ne zna, pitajući ga ironično šta je onda uopšte radio.